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Prohlášení k MM ČR MX 2011 - "LR COSMETIC / ADOS CUP"  

A AKTUÁLNÍ INFORMACE O MISTROVSKÉM MX SERIÁLU  
Vážení motokrosoví jezdci Mezinárodního mistrovství ČR 

Obracíme se na Vás krátce před zahájením mistrovské motokrosové sezóny tímto osobním dopisem ve věci 
sdělení aktuálních informací souvisejících a letošním seriálem MEZINÁRODNÍHO MISTROVSTVÍ ČR 
MOTOKROS TŘÍD MX2/MX3-OPEN/VETERÁN (MM ČR MX). Tento dopis navazuje na předchozí jednání 
sportovní autority, nového titulárního generálního partnera seriálu, organizátora, pořadatelů dílčích závodů,  
zástupců MX týmů a Asociace jezdců MM ČR MX a měl by Vám objasnit jak stávající situaci, tak i všechny 
důležité podmínky letošního mistrovského závodění . 

Po předchozích OSMI letech novodobé historie MM ČR začíná v letošním roce částečná NOVÁ ÉRA 
českého motokrosu ve smyslu nového sportovně–organizačního modelu pořádání tohoto domácího prestižního 
motokrosového seriálu. Jsme rádi, že v současné době byla završena jednání o zajištění NOVÉHO stabilního 
titulárního generálního partnera (TGP) mistrovského seriálu pro další období. Dlouhodobější zastřešení tohoto 
seriálu tak zajišťuje společnost LR HEALTH & BEAUTY SYSTEMS a LR COSMETIC ADOS . Vedení těchto 
subjektů má zájem pomoci udržet stávající úroveň MM ČR MOTOKROS a navíc podpořit jeho další organizační 
růst a rozvoj po dobu nejméně  TŘÍ let. FORSAGE bude ve funkci ORGANIZAČNÍHO KOORDINÁTORA 
(ORKO) zabezpečovat všestranné organizační zajištění seriálu i jeho dílčích závodů a zajišťovat důstojné působení 
TGP v seriálu jako servisní a výkonná profesionální organizace s důrazem na spolupráci se sportovní autoritou, 
pořadateli, týmy/jezdci a médii. Svaz motokrosu v AČR (SM) jako sportovní autorita ve spolupráci s pořadateli 
dílčích závodů bude souběžně zajišťovat komplexně sportovní oblast seriálu a jeho dílčích závodů, jejich 
bezproblémový a důstojný sportovní průběh včetně zabezpečení odpovídající služby/techniky pro snímání časů         
a vyhodnocování výsledků.  

PROHLÁŠENÍ K OBLASTI JEZDECKÉ EKONOMIKY  

Titulární generální partner mistrovského seriálu LR HEALTH & BEAUTY 
SYSTEMS a LR COSMETIC ADOS se záměrem vyšší motivace jezdců při účasti 
v každém závodě mistrovského seriálu MM ČR MOTOKROS – „LR 
COSMETIC / ADOS CUP 2011“ ROZHODL LETOS FINAN ČNĚ PŘISPĚT 
KAŽDÉMU PO ŘADATELI ČÁSTKOU VE VÝŠI 80.000,- KČ/ZÁVOD PRO 
ÚHRADU STARTOVNÉHO JEZDC ŮM. Tato částka společně se stejnou 
hotovostí vyplácenou po závodě jeho pořadatelem tak CELKOVĚ PRO JEZDCE 
ČINÍ 160.000,- Kč/ZÁVOD.  Důležité je i rozdělení této částky ROVNOMĚRNĚ 
mezi všechny v odpoledním závodě startující jezdce tříd MX2 a MX3-OPEN.  

Konkrétní finanční podmínky jsou uvedeny na výše uvedeném webu www.moto-cross.cz (příspěvek 
Jezdci-ekonomika 2011) a přikládáme Vám je i jako samostatný doplněk k tomuto dopisu. 

AKTUÁLNÍ INFORMACE O MISTROVSKÉM SERIÁLU  
Záměr ze strany nového TGP je v mediální oblasti cílen na důslednou medializaci seriálu a všech jeho 

dílčích závodů s důrazem na TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ. Prostřednictvím České televize a sportovního programu  
ČT4 Sport budou z KAŽDÉHO závodu seriálu realizovány reportáže ve specializovaném motoristickém magazínu 
Svět motorů a hlavním pořadem bude vždy samostatné vysílání sestřihaného záznamu v rozsahu cca 30 minut        
(v dohodnutých případech záznam v rozsahu cca 60-90 minut za využití komplexní TV techniky). 
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Důraz ze strany nového TGP je v jezdecké oblasti kladen především na KOMUNIKACI S TÝMY/JEZDCI. 
Proto bylo vyvoláno dnešní jednání mezi organizátory, sportovní autoritou a týmy/zástupci jezdců (uskutečnilo          
se v Brně 30.3.2011 a obdobné zastřešující jednání by se mělo konat i nadále vždy po skončení stávající sezóny tak, 
aby bylo možno závěry aplikovat pro další sezónu a následné jednání s ostatními subjekty). Tématem diskusního 
jednání byl sportovní průběh seriálu/dílčích závodů (sportovní řády, pravidla, principy atd.), administrativa závodů 
(přihlášky, vklady, pokuty atd.), organizační a technické záležitosti (paddock, služby na závodišti, technika atd.), 
medializace a propagace MX TÝMŮ a zejména ekonomické podmínky závodů seriálu MM ČR MX . Jsme rádi, 
že po diskusi ve věci EKONOMIKY JEZDCŮ na tomto jednání a po následných jednáních se SM, Asociací jezdců 
a pořadateli došlo pro rok 2011 k výraznému posunu a spokojenosti i v této oblasti (viz. Prohlášení v tomto dopise). 

Souhrn všech důležitých atribut, podmínek, novinek i osvědčených oblastí letošního závodění 
v seriálu MEZINÁRODNÍHO MISTROVSTVÍ ČR MOTOKROS TŘÍD MX2/MX3-
OPEN/VETERÁN – „LR COSMETIC /ADOS CUP 2011“  naleznete vyčerpávající textové 
podobě na specifických webových stránkách MM ČR MX s označením www.moto-cross.cz.   

POZVÁNKA NA ZÁVODY LETOŠNÍHO RO ČNÍKU MX SERIÁLU  

„LR COSMETIC / ADOS CUP  2011“ 
A) MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V MOTOKROSU JEDNOTLIVC Ů  

 1.  MX areál PACOV           - NEDĚLE 08. května 2011,       AMK Pacov v AČR 
 2. MX areál PETROVICE    - NEDĚLE 05. června 2011,      AMK Petrovice 
     3. MX areál HOLICE   - NEDĚLE 03. července 2011,  AMK Holice v AČR 
     4.  MX areál VRANOV   - NEDĚLE 24. července 2011,  AČR AMK Zbrojovka Brno  
     5. MX areál KRAMOLÍN   - NEDĚLE 28. srpna 2011,  Automoto klub Nepomuk v AČR 
     6.  MX areál JINÍN          - SOBOTA 24. září 2011,            OFF ROAD KLUB JINÍN v AČR 
 7.  MX areál PŘEROV   - NEDĚLE 09. října 2011,       AK  Přerov - město v AČR 

B)  MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V MOTOKROSU DRUŽSTEV  
 8.  MX areál KAPLICE           - NEDĚLE 16. října 2011,      AMK v AČR Kaplice 

Změna místa pořádání, termínu či pořadatele je vyhrazena po schválení sportovní autoritou AČR. 
POPRVÉ je seriál na přáni TGP vypsán v kategorii jednotlivců pro celkem 7 závodů, staronovými 
pořadateli jsou Petrovice a Jinín.  

UPOZORNĚNÍ VE VĚCI SPORTOVNÍ ADMINISTRATÍVY MX SERIÁLU  
PŘIHLÁŠKY, TECHNICKÉ KARTY  – jezdecké NOMINACE jsou elektronicky evidovány u AČR, ve věci 
přihlášek  a technických karet je letos zaveden standardní postup sportovní autority AČR. Formuláře Přihlášky         
a Technické karty pro rok 2011 jsou k dispozici na webech www.autoklub.cz a www.moto-cross.cz. Vyplněné je 
přijímá pořadatel předmětného závodu v termínech stanovených příslušnými národními sportovními řády terénních 
závodů motocyklů FMS AČR – pro závody jednotlivců Přílohy N031, N032 a pro družstva Příloha N 046. Na obou 
výše uvedených webech bude před každým závodem k dispozici schválené znění příslušných Zvláštních ustanovení. 
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